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Ograničava li luksuz život? 

 

Ograničava li luksuz život? Dobro pitanje. Svatko ima drugačije mišljenje o tome. Puno 

ljudi shvaća riječ "luksuz" drugačije i za svakoga ta riječ ima drugačije značenje. Za mene ta 

riječ znači više nego drugima jer, hvala Bogu, živim u boljim uvjetima nego ljudi koji nemaju ni 

krov nad glavom ili nešto za jesti. Kada ja čujem riječ luksuz, mislim na veliku i lijepu kuću, 

markiranu odjeću, dobar auto, najnoviji telefon i dosta novca da se do kraja života ne mora 

raditi. Ali znam i da ta riječ za neke ljude ima skroz drugačije značenje nego za mene jer ljudi 

koji žive u siromašnim uvjetima znaju da ima ljudi koji žive bolje od njih, ali mislim da ne znaju 

da ima i nekih koji još bolje žive i koji se razbacuju novcem jer imaju više nego što im je 

potrebno i jednostavno nisu navikli živjeti skromnije.  

Ima nešto jako važno što se niti jednim novcem na svijetu ne može kupiti, a to je 

zdravlje. Nekim ljudima za sreću je dovoljno samo zdravlje dok drugi osim zdravlja žele mnogo 

više. Meni je u životu najvažnije zdravlje, sreća, ljubav i obitelj, a ne samo novac jer bez zdravlja 

se ne može živjeti sretan život. To za mene na neki način znači ta takozvana riječ "luksuz".  

„Zdravlje i sreća su najvažniji u životu.“ Već dugo vremena poznajem tu izreku. Svi 

uvijek kažu: „Uzalud ti sav novac na svijetu ako nisi zdrav.“ Imati novca i biti bogat nije sve na 

svijetu. Naravno da se s njime lakše živi jer se u današnje vrijeme skoro sve može kupiti 

novcem, ali zar je stvarno samo to važno? Tko živi u luksuzu može sve – tako bar misli puno 

ljudi. Po mom mišljenju luksuz ne ograničava život nego bas suprutno – otvara ti vrata i uvijek 

možeš biti siguran jer znaš da imaš novca i da će se tako vjerovatno svi problemi riješiti. Znam 

da novac ne rješava sve, ponekad je baš on uzrok svih problema i svađa na svijetu, ali opet 

daje ljudima puno više mogućnosti. Možda je jedino teže naći pravu ljubav jer ljudi danas ne 

gledaju na unutarnje vrijednosti nego samo na vanjski izgled. Promijene se zbog novca i 

postanu umišljeni.  

Jeste li se i Vi ponekad pitali odakle dolazi taj luksuz i zašto ga netko ima, a netko ne ili 

kakav bi nam život bio kada bismo imali više novca ili kada bismo živjeli u jednoj drugoj državi? 

Ja da. Po mome mišljenju, ljudi koji žive luksuzan život imaju sreće i par dobrih ideja za neki 

posao s kojim se lako dođe do novca. Ali ima i ljudi koji do toga dođu na pogrešan način. Oni 

su takav život najmanje zaslužili jer ima puno ljudi koji se trude i pošteno rade, ali si opet 

nikada neće moći omogućiti takav način života jer nemaju sreće. Sreću jednostavno imaš ili 

nemaš. Mislim da bi mi život izgledao drugačije, ali ne mora značiti i bolje, kada bih se već 
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rodila u luksuzu ili u drugoj državi, ali sam sigurna da bih onda bila razmažena i puno stvari u 

životu ne bih znala cijeniti. To ne bih htjela. Tako da sam ja jako sretna sa svojim životom, sve 

dok sam zdrava i imam obitelj jer novac je samo novac – netko ga ima, a netko ne.  
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